JIucrok 9. Cucremsbl guHeitnbix ypaBHeHnuii. Cenrsopn 2014.

Cucmema ypagneruti - 3TO0 COBOKYITHOCTh HECKOJBKUX YPABHEHUN OT OJHON WM OOJIBINEr0 KOJUIECTBA MEPEMEHHBIX.
Pemuts cucremy ypaBHeHWil 3HAUNT HANTH BCe 3HAUEHUS IEPEMEHHBIX, KOTOPBIE YIOBJIETBODSIOT JAHHON cucreme (TO eCTh
[IPU TIOJICTAHOBKE IIOJIy9IaeTCsl BEPHOE PABEHCTBO) WM JOKA3aTh, UTO pelleHuii HeT. JIBe cuCTeMBI ypaBHEHUH HA3BIBAIOTCS
PABHOCUNDHBLMU, €CJIA MHOXKECTBa PEIeHnil 3TUX ypaBHeHuil coBrnaaor. OCHOBHBIE BUJbI PABHOCUJILHBIX ITPe0Opa30BaHUil
TaKue:

1. PaBHocunbHOe mipeobpa3oBanme JII0O0TO U3 YpaBHEHUT CUCTEMBI.
2. IlogcranoBKa W3 OJHOTO YPABHEHUS B JIPYTOE.

3. Anrebpandeckoe CIOXKEHUE.

SAJAYU
1. Pemure cieyiomme CACTEMBI:
r+y = 3 20 -3y = T 0,3z -2y = 0,6
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2. Pemmre cucTembl ypaBHEHHMIL:
y—z = 1 x| +2y = 1 z+2y = 3
a){gc-i-|y| = 1 6){ 2z|—y = 37 5) r—3y = 5’
") lz+1+ly-2[ = 1
y+lz+1 = 3.
3. Pemure cucrembl ypaBHEHMIA:
r+y—z = 2 20 +3y—z = 6 c+2y—z = 7
a)d 2x—y+4z = 1 ; 6) r—y+72 = 8 ; B) 20 —y+z = 2
—zr+6y+z = 5 3z—y+2z = 7 3z —-by+2z = -T.

4. CKOJIbKO PEeIeHniT MO2KET UMEeTh JIMHEWHAs CHCTEMa U3 JBYX YPABHEHUI C JABYyMsI HEM3BECTHBIMU !

5. Pemure cucreMmy n ypaBHEHHUI C 7 HEM3BECTHBIME L1, ..., Ty
Tl Ty &y
t=2=.=n
1 +x+...4+2, = a.
6. Haiimure Bce 3HaUeHUs] MapaMeTpa @, IIPH KOTOPLIX CHCTeMa MMeeT eJMHCTBEHHOE pellleHHe.
) 3r+T7y = 20 5) (a—Dz—y = a
ar+14y = 157 (a—3)r+ay = -9

7. Haiinure Bce 3HaUeHUs mapaMerpa b, Ipu KOTOPBIX CHCTEMa He UMEET PEIeHMUIA.

2) bx —8y = 12 5) b+Dz+y 3
20 —6y = 157 2c—(b—2)y = 6.

8. Haiiure Bce 3HaYeHUs mapaMeTpa ¢, IPU KOTOPBIX CUCTEMA MMeeT DECKOHETHO MHOTO PENIeHUi.

) br+cy = 3 6) r—(c—1)y = 2
5z + 10y 1 (c+2)x + 2y 4 —c2



